
Podrobná pravidla spotřebitelské soutěže s Regionální potravinou „Nakupujte to nejlepší z každého kraje a vyhrávejte“ (dále jen „soutěž“) 



Pravidla upravují soutěž s produkty označenými logem Regionální potravina. Jsou jediným dokumentem, který úplně a závazně upravuje pravidla soutěže.

1. Pořadatel, organizátor
▪︎ Pořadatelem soutěže je Státní zemědělský intervenční fond se sídlem Ve Smečkách 33, Praha 1, IČO: 48133981, DIČ CZ48133981 (dále „pořadatel“).
▪︎ Organizátorem soutěže je společnost Remmark, a. s., se sídlem Křemencova 178/10, 110 00, Praha 1, IČO: 25652869, DIČ: CZ25652869, spisová značka B 5258 vedená u Městského soudu v Praze (dále „organizátor“).

2. Doba trvání a místa konání soutěže
Soutěž probíhá od 1. prosince 2020 do 31. ledna 2021 včetně ve vybraných prodejnách obchodního řetězce COOP na území České republiky. Seznam vybraných prodejen COOP je uveden v příloze č. 1 těchto pravidel.

3. Účastníci soutěže
Účastníkem soutěže se může stát každá fyzická osoba starší 18 let s trvalým pobytem na území České republiky, která splní podmínky účasti v soutěži (dále jen „účastník“ nebo „soutěžící“ nebo „zákazník“). Svou účastí v soutěži soutěžící souhlasí s podmínkami soutěže a zavazuje se je dodržovat.

4. Princip a podmínky soutěže
[bookmark: _Hlk54626190]▪ Každý zákazník, který nakoupí minimálně 10 produktů s logem Regionální potravina (či s jakoukoliv ze 13 regionálních mutací loga Regionální potravina) od libovolného výrobce a vystříhaná loga vlepí do herní karty, má dle počtu vlepených log nárok na příslušnou okamžitou výhru. 
Minimální počet vlepených log na jednu kartu je 10, maximální 20. Nasbírá-li účastník soutěže vyšší počet log, musí k jejich vlepení použít další herní kartu.
▪ Po vlepení log z nakoupených produktů do herní karty dle podmínek stanovených pro tuto soutěž předloží soutěžící herní kartu u vedoucí nebo vedoucího kterékoli v seznamu v příloze č. 1 uvedené prodejny COOP. Oproti řádně vyplněné kartě s odpovídajícím počtem log mu bude pověřeným zaměstnancem/zaměstnankyní prodejny ihned vydána příslušná výhra. 

[bookmark: _GoBack]▪ Herní kartu zákazník získá ve vybraných prodejnách COOP (viz seznam) nebo si ji stáhne ze soutěžních webových stránek regionalnipotravina.cz/spotrebitelska-soutez-2020/. Loga Regionální potravina vystřižená z obalů produktů musejí být v kartě vlepena na místa k tomu vyhrazená. Pokud budou loga v kartě nasypána volně, tj. nebudou nalepena či jinak připevněna na určené místo na herní kartě, nebude karta uznána a soutěžící ztratí nárok na vydání výhry. Pokud bude zjištěno jakékoli kopírování či padělání log nebo použití log například z inzerce nebo obchodních letáků, nebude herní karta považována za platnou a bude z akce bez dalšího vyřazena. 
– V kartě musejí být ve vyplňovacím poli čitelně vyplněny osobní údaje soutěžícího (jméno a příjmení) a kontaktní údaje (kontaktní  e-mail, bydliště (název obce), podpis, a to zejména pro potřeby marketingového vyhodnocení soutěže pořadatelem, resp. organizátorem.
– Na jednu herní kartu může být umístěno pouze 20 kusů log. Pokud soutěžící nasbírá větší množství log, musí pro jejich připevnění použít další herní kartu. 
▪ Vyplněnou herní kartu/karty s připevněnými 10–20 ks log účastník předloží u vedoucí nebo vedoucího libovolné do akce zapojené prodejny řetězce COOP (viz seznam). Dle počtu vlepených log mu bude oproti ní pověřeným zaměstnancem/zaměstnankyní dané prodejny neprodleně vydána příslušná výhra. 
▪ Vyplněné herní karty lze předkládat po celou dobu trvání soutěže. Vyčerpáním zásob výher v prodejně však účastník ztrácí na vydání výhry nárok v dané prodejně, ale je oprávněn kartu předložit ve kterékoli jiné vybrané prodejně COOP. 
▪ Výhry pro účastníky: Výhry jsou odstupňovány dle počtu vlepených log Regionální potravina. Za vlepení 10 log obdrží účastník praktickou skládací nákupní tašku s logem Regionální potravina. Za 15 v herní kartě vlepených log obdrží dárkový blok. Za 20 log obdrží skládací textilní skládací piknikový koš s hliníkovou nosnou konstrukcí.
▪ Vyobrazení výher v reklamní kampani je pouze ilustrativní a může se od skutečnosti lišit. Konkrétní specifikaci výher určuje pořadatel svým jednostranným rozhodnutím dle dostupnosti a podmínek na trhu. 

5. Doručení výher
▪ Výhry jsou předávány osobně v prodejnách oproti předložení řádně vyplněné soutěžní karty. Nevyčerpané výhry propadají ve prospěch pořadatele, respektive organizátora soutěže. Pořadatel ani organizátor soutěže neodpovídají za vady výher poskytovaných v soutěži. 

6. Souhlas s užitím osobnostních prvků, informace o zpracování osobních údajů
▪ Účastí v soutěži projevuje každý soutěžící souhlas s jejími pravidly a zavazuje se je plně dodržovat. Soutěžící dále souhlasí s tím, že v případě získání výhry bude pořadatel či organizátor oprávněn použít jeho jméno, příjmení a kontaktní údaje pro marketingové účely, tj. zejména pro potřeby marketingového vyhodnocení soutěže. 
▪ V této soutěži jsou zpracovávány osobní údaje soutěžících, a to výlučně v přísném souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů (GDPR). Podrobné informace o zpracování osobních údajů

	Totožnost a kontaktní údaje správce
	Státní zemědělský intervenční fond se sídlem Ve Smečkách 33, Praha 1, IČ: 48133981, DIČ CZ48133981. Kontaktní e-mail: gdpr@szif.cz. Pověřenec pro ochranu osobních údajů: 
Mgr. Filip Sova, LL.M. Adresa: Ve Smečkách 33, Praha 1, 110 00. 
E-mail: poverenec@szif.cz. Datová schránka: jn2aiqd.

	Rozsah zpracovávaných údajů
	Jméno, příjmení, kontaktní e-mail, bydliště (název obce), podpis, případně další údaje obsažené v herní kartě. 

	Účely zpracování
	Marketingové účely, organizace soutěže.

	Doba, po kterou budou osobní údaje uloženy
	Údaje ve výše uvedeném rozsahu (jméno, příjmení, kontaktní e-mail, bydliště (název obce)) budou organizátorem uchovány po dobu 10 let k prokázání plnění všech podmínek dle Pokynů Evropské unie ke státní podpoře v odvětvích zemědělství a lesnictví a ve venkovských oblastech pro období 2014 až 2020 (2014/ C 204/01).

	Poučení subjektu údajů
	Souhlas se zpracováním osobních údajů není povinný, ale bez něj se nelze zúčastnit této spotřebitelské akce. Máte právo na přístup k osobním údajům, jejich opravu nebo výmaz, popřípadě omezení zpracování. Máte právo vznést u správce námitku proti zpracování z důvodů stanovených Nařízením a právo na přenositelnost údajů. Máte právo odvolat kdykoli souhlas, a to sdělením správci, které lze uskutečnit písemně dopisem, datovou schránkou nebo e-mailem na kontaktech výše uvedených. Máte právo podat stížnost u dozorového úřadu, kterým je Úřad pro ochranu osobních údajů, Pplk. Sochora 27, 170 00 Praha 7.  



7. Práva a povinnosti pořadatele a organizátora
▪ Ze soutěže jsou vyloučeny osoby ve služebním nebo pracovním poměru k pořadateli či k osobám pověřeným zajištěním organizace této soutěže. 
▪ Účastník soutěže může být vyloučen v případě, že pořadatel nebo organizátor zjistí, nebo bude mít oprávněné podezření na spáchání podvodného nebo nekalého jednání ze strany některého z účastníků či jiné osoby, která dopomohla danému účastníkovi k získání výhry, případně jednání, které není fair dle soutěžních pravidel.
▪ Pořadatel či organizátor se souhlasem pořadatele si vyhrazují právo kdykoli pozměnit nebo upravit pravidla soutěže či soutěž zkrátit, prodloužit, změnit nebo zrušit, a to bez udání důvodů a stanovení náhrady. Takové rozhodnutí je účinné ode dne jeho uveřejnění na internetových stránkách www.regionalnipotravina.cz/spotrebitelska-soutez-2020/.
▪ Výhry nelze vyplatit v hotovosti. V případě vyčerpání určitého typu výher v prodejně lze nabídnout náhradu např. formou většího počtu menších výher. Konkrétní podmínky nabídky alternativních výher určuje vedoucí dotčené prodejny řetězce COOP. Výdej alternativních výher je řešen ústní dohodou s výhercem dle konkrétního stavu zásob výher v dané prodejně. Úplným vyčerpáním zásob výher nárok účastníka soutěže na výhru zaniká. Účast v soutěži ani výhry není možné vymáhat právní cestou. Případné dotazy k herním pravidlům můžete zasílat na adresu: info@eklasa.cz
▪ Úplná pravidla soutěže a další informace o soutěži jsou po dobu konání soutěže k dispozici u vedoucích do soutěže zapojených prodejen COOP a na webových stránkách regionalnipotravina.cz/spotrebitelska-soutez-2020/



